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n Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ.: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ 
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ  
Το Δ.Σ. της Ένωσης Μηχανικών Δημοσίων 
Υπαλλήλων Διπλωματούχων Ανωτάτων Σχολών 
της Κεντρικής Μακεδονίας (Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ./
Κ.Μ.) καλεί τα μέλη της Ένωσης σε Τακτική 
Γενική Συνέλευση στις 6 Φεβρουαρίου 2014, 
ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:30 π.μ. στην αίθου-
σα συνελεύσεων 1ος όροφος της τέως 3ης ΠΥΔΕ 
– Στρωμνίτσης 53 Θεσσαλονίκη.
Σε περίπτωση που δε θα επιτευχθεί απαρτία 
(άρθρο 8 του καταστατικού), θα πραγματοποι-
ηθεί, ανεξαρτήτως αριθμού παρόντων μελών, 
χωρίς νέα πρόσκληση η ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥ-
ΝΕΛΕΥΣΗ την Πέμπτη 13 Φεβρουαρίου 2014 
και ώρα 10:30 π.μ. στον 1ο όροφο, στην αίθου-
σα συνελεύσεων του κτιρίου της τέως 3ης ΠΥΔΕ 
Στρωμνίτσης 53, Θεσσαλονίκη
ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ
1. α) Διοικητικός απολογισμός 2013 
 (Μάιος 2012 – Ιανουάριος 2014)
 β)  Οικονομικός απολογισμός 2013 
 (Μάιος 2012 – Ιανουάριος 2014)
 γ)  Έγκριση διοικητικού απολογισμού 2013
 δ)  Έγκριση οικονομικού απολογισμού 2013
2. Έγκριση προϋπολογισμού 2014
3. Ενημέρωση από τον Πρόεδρο της Π.Ο ΕΜΔΥ-
ΔΑΣ συν. Μούζιο Παναγιώτη.
Παρακαλούνται οι Διευθυντές και οι Προϊστά-
μενοι των Υπηρεσιών να διευκολύνουν τους συ-
ναδέλφους, ώστε να συμμετάσχουν στη Γενική 
Συνέλευση.

n ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥ-
ΧΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (ΠΑ.
Σ.Δ.ΜΗ.Π) : ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ    (17.1.2014)
Ο Πανελλήνιος Σύλλογος Διπλωματούχων Μη-
χανικών Περιβάλλοντος (ΠΑ.Σ.Δ.ΜΗ.Π) καλεί 
την Ελληνική Κυβέρνηση, ως προεδρεύουσα 
της Ε.Ε., να λάβει όλα τα μέτρα αποτροπής της 
μεταφοράς και βύθισης των Χημικών Όπλων 
της Συρίας νοτιοδυτικά της Κρήτης. 
Τυχόν εξουδετέρωση του χημικού οπλοστασίου 
της Συρίας στην κλειστή Θάλασσα της Μεσογεί-
ου, με την αμφιλεγόμενης επάρκειας μέθοδο 
της υδρόλυσης, ελλοχεύει κινδύνους για την 
δημόσια υγεία, την Αλιεία και τον Τουρισμό. 
Πιστεύοντας στην Αρχή «ο ρυπαίνων πληρώνει» 
τα όπλα πρέπει να καταστραφούν και να αποθη-
κευτούν είτε στη χώρα παραγωγής τους είτε στη 
χώρα αγοράς τους.

n ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ – ΗΛΕΚΤΡΟΛΟ-
ΓΩΝ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ (ΣΜΗΒΕ): ΕΠΙΣΤΟΛΗ 
ΣΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ (10.1.2014)
Θέμα: Υποβολή Δήλωσης Πληροφοριακών 
Στοιχείων Μισθώσεων Ακίνητης Περιουσίας 
μέσω διαδικτύου – Μη υποχρεωτική δήλωση 
των στοιχείων του Πιστοποιητικού Ενεργεια-
κής Απόδοσης (Π.Ε.Α.) 
Σύμφωνα με την πρόσφατη ΠΟΛ:2013/07-01-
2014 Απόφαση της Γενικής Γραμματείας Δη-
μόσιων Εσόδων του Υπουργείου Οικονομικών, 
είναι υποχρεωτική η ηλεκτρονική υποβολή της 
δήλωσης των πληροφοριακών στοιχείων μί-
σθωσης, μέσω του TAXISnet, για μισθώσεις ή 

τροποποιήσεις μισθώσεων ακίνητης περιουσί-
ας που συνάπτονται από 1 Ιανουαρίου 2014 και 
μετά ή έχουν συναφθεί προγενέστερα και δεν 
έχουν κατατεθεί στην Δ.Ο.Υ. 
Σύμφωνα με το άρθρο 3 της προαναφερθείσας 
Απόφασης, δηλώνονται ηλεκτρονικά οι ακόλου-
θες κατηγορίες πληροφοριών: 
Στοιχεία εκμισθωτών 
Στοιχεία μισθωτών 
Στοιχεία μίσθωσης 
Στοιχεία ακινήτου 
ενώ η συμπλήρωση των στοιχείων του Πιστο-
ποιητικού Ενεργειακής Απόδοσης είναι προαι-
ρετική. 
Η Γενική Γραμματεία Πληροφοριακών Συστημά-
των αναφέρει χαρακτηριστικά ότι: «Στην πρώτη 
περίοδο λειτουργίας της ηλεκτρονικής υποβο-
λής των δηλώσεων μισθώσεων το Πιστοποιη-
τικό Ενεργειακής Απόδοσης (Π.Ε.Α) είναι προ-
αιρετικό. Αυτό δεν σημαίνει ότι οι διατάξεις 
που ορίζουν την υποχρέωση έκδοσης ΠΕΑ 
έπαψαν να ισχύουν. Απλώς, η καταχώρηση του 
ΠΕΑ είναι προαιρετική και η δήλωση οριστι-
κοποιείται, χωρίς να ζητάει υποχρεωτικά τη 
συμπλήρωση των αντίστοιχων πεδίων. Αν για 
το ακίνητο που μισθώνετε έχει εκδοθεί Π.Ε.Α., 
τότε μπορείτε να συμπληρώσετε τα πεδία στην 
ενότητα «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΟ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ». 
Ο Σύλλογος Μηχανολόγων - Ηλεκτρολόγων 
Βορείου Ελλάδος (ΣΜΗΒΕ) θεωρεί, καταρχάς, 
ότι η ηλεκτρονική εφαρμογή δήλωσης των 
πληροφοριακών στοιχείων μίσθωσης ακίνητης 
περιουσίας, θα διευκολύνει τους πολίτες και 
θα τους απαλλάξει από την ταλαιπωρία στις 
κατά τόπους εφορίες. Επίσης, υπενθυμίζε-
ται ότι από τις 9 Ιανουαρίου 2011 εκδίδονται 
ΠΕΑ σε όλες τις περιπτώσεις αγοράς-πώλη-
σης ακινήτων, προκειμένου να ολοκληρωθεί 
η δικαιοπραξία και να υπογραφούν τα οριστι-
κά συμβόλαια, καθώς και σε περίπτωση νέων 
συμβάσεων μίσθωσης ενιαίων κτιρίων, άνω των 
πενήντα (50) τ.μ., όλων των κατηγοριών και χρή-
σεων που εμπίπτουν στο πεδίο εφαρμογής του 
Ν. 3661/2010. Μάλιστα, σύμφωνα με την Αρ. 
Πρωτ.: οικ.382/12-01-2012 Εγκύκλιο του Υ.ΠΕ.
Κ.Α. από τις 09.01.2012 οι αρμόδιες Δ.Ο.Υ., δε 
θα παραλαμβάνουν νέα μισθωτήρια προς θεώ-
ρηση, εάν δεν αναγράφεται σ’ αυτά ο αριθμός 
πρωτοκόλλου του Π.Ε.Α. Συνεπώς, εφόσον 
απαιτείται η έκδοση Π.Ε.Α. για το ακίνητο, για 
ποιο λόγο να μην είναι υποχρεωτική η καταχώ-
ρηση των στοιχείων στη νέα ηλεκτρονική εφαρ-
μογή δήλωσης των μισθωτηρίων; 
Ο ΣΜΗΒΕ δηλώνει την έντονη δυσαρέσκεια 
του απέναντι στον τρόπο με τον οποίο αντι-
μετωπίζει η πολιτεία το θεσμό του Ενεργεια-
κού Επιθεωρητή. ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ 
– ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ Με-
γάλου Αλεξάνδρου 49 • Τ.Κ. 54643 Θεσ/νίκη • 
Τηλ.-Fax: 2310 269887 • smhbe@smhbe.gr • 
www.smhbe.gr. 

H διαδικασία της ενεργειακής επιθεώρησης 
κτιρίων και Η/Μ εγκαταστάσεων πρέπει να 
στοχεύει στην πραγματική αποτύπωση της 
ενεργειακής κατανάλωσης και στην υπόδειξη 
μέτρων εξοικονόμησης ενέργειας σε Εθνικό 
επίπεδο. Δυστυχώς, από την μέχρι σήμερα 
εφαρμογή της σχετικής νομοθεσίας (μερική 
εφαρμογή, καθώς εκκρεμεί η διεξαγωγή εν. 
επιθεωρήσεων Η/Μ εγκαταστάσεων) το Π.Ε.Α. 
κατέληξε να αποτελεί ένα επιπλέον χαρτί για 
τη διεκπεραίωση συμβολαιογραφικών πρά-
ξεων. Ο ΣΜΗΒΕ ζητά την τήρηση της σχετικής 
νομοθεσίας και στην προκειμένη περίπτωση 
να δηλώνονται ηλεκτρονικά υποχρεωτικά όλα 
τα στοιχεία του Π.Ε.Α., όπου απαιτείται η έκ-

δοσή του, καθώς και η διασύνδεση της βάσης 
δεδομένων του www.buildingcert.gr με την 
εν λόγω ηλεκτρονικά υποβαλλόμενη δήλωση.

n Π.Σ.Δ.Α.Τ.Μ. : ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥ-
ΝΕΛΕΥΣΗ
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. του Πανελλήνιου Συλλό-
γου Διπλωματούχων Αγρονόμων Τοπογράφων 
Μηχανικών, σύμφωνα με τα άρθρα 15 και 16 
του Καταστατικού, καλεί τα μέλη του στην 
Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση τη Δευτέρα 
03.02.2014 στις 17:00 στα γραφεία του Συλλό-
γου (Αραχώβης 61, Αθήνα).
Εάν δεν επιτευχθεί η απαιτούμενη απαρτία, η 
Συνέλευση θα επαναληφθεί την Παρασκευή 
07.02.2014 στις 17:00 στα γραφεία του Συλλό-
γου (Αραχώβης 61, Αθήνα).
Εάν πάλι δεν υπάρχει η απαιτούμενη απαρτία, 
η Συνέλευση θα επαναληφθεί την Παρασκευή 
14.02.2014 στις 17:00 στα γραφεία του Συλλό-
γου (Αραχώβης 61, Αθήνα).
Εάν και πάλι δεν υπάρχει απαρτία, η ΓΕΝΙΚΗ 
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ θα γίνει ΟΠΩΣΔΗΠΟΤΕ και ανε-
ξάρτητα από τον αριθμό των παρόντων την Πα-
ρασκευή 21.02.2014 στις 17:00 στα γραφεία 
του Συλλόγου (Αραχώβης 61, Αθήνα).
Τα θέματα που θα συζητηθούν στην Γενική Συ-
νέλευση είναι:
1. Έγκριση Ισολογισμού 2013
  – Προϋπολογισμού 2014
2. Απολογισμός Πεπραγμένων – Συζήτηση

n ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟ-
ΓΩΝ Β. ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΧΗΜΙΚΩΝ ΜΗΧΑ-
ΝΙΚΩΝ–ΤΜ. ΚΕΝΤΡ. & ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡ. ΥΠΟΛΟΓΙ-
ΣΤΩΝ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ Β. ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΜΙΣΘΩΤΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΜΑΚΕΔΟ-
ΝΙΑΣ 
ΕΜΔΥΔΑΣ ΚΕΝΤΡIKHΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ :    
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  (21.1.2014)
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ & Κ.Ε.Α.Ο. 
Τη Δευτέρα 20/01/2014, πραγματοποιήθηκε 
κοινή σύσκεψη εκπροσώπων των συλλογικών 
φορέων των Mηχανικών για τα ζητήματα του 
ασφαλιστικού συστήματος. 
Οι παρευρισκόμενοι εκπρόσωποι φορέων των 
Μηχανικών, συμφώνησαν στην αναγκαιότητα 
κοινής και συντονισμένης δράσης και δεσμεύ-
τηκαν για συνεχή επικοινωνία και συνεργασία 
στο άμεσο μέλλον στους παρακάτω άξονες: 
1. Να μην αποσταλούν στοιχεία των ασφα-
λισμένων στο ΚΕΑΟ. Είναι παράνομη κάθε 
ποινικοποίηση της αδυναμίας καταβολής των 
οφειλών από τους ασφαλισμένους στα ασφα-
λιστικά ταμεία τους. Καμία κατάσχεση περι-
ουσιακών στοιχείων ασφαλισμένων. 
2. Το δικαίωμα ιατροφαρμακευτικής περίθαλ-
ψης για όλους, χωρίς προϋποθέσεις. 
3. Την ανάκληση των αυξήσεων των ασφαλι-
στικών εισφορών και την άμεση μείωσή τους. 
4. Την παροχή ασφαλιστικής ενημερότητας 
για τις ατομικές οφειλές σε όλους τους Μηχα-
νικούς χωρίς προϋποθέσεις, για όσο διάστη-
μα διαρκεί η ύφεση. 
5. Την αναγνώριση της ιδιότητας του ανέργου 
Μηχανικού με μηδενικό ή ελάχιστο εισόδη-
μα και την κάλυψη των ανέργων Μηχανικών 
χωρίς καμία επιβάρυνση των ασφαλιστικών 
εισφορών μας. 
6. Καμία αύξηση των ορίων συνταξιοδότησης 
– Αύξηση ορίων των συντάξεων. 
Καλούμε όλους τους Μηχανικούς να στηρίξουν 
έμπρακτα τις κινητοποιήσεις που θα εξαγγελ-
θούν το αμέσως επόμενο διάστημα.  n


